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Ömer Faruk Gergerlioğlu 

Kocaeli Milletvekili 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mektupta:" Kardeşim Hakan Ağca (T.C. Kimlik No: ) Aksaray 
T Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalıyor. Kardeşim birden fazla cezaevinde hepsinde kötü 
muameleye maruz kaldı. Kardeşimin rahatsızlığına uymayan muameleler yaptılar. Süngerli 
odalara kaç defa kelepçeli koydular, dişini kırdılar Kayseri'de, Eskişehir'de kaynar suyla 
yaktılar. Kalçasında platin var, kolunu kırdılar süngerli odaya koydular, intihar girişiminde 
bulundu. Daha iyi olur diye başka yere sevk istedi. Aksaray'a vermişler ama küçük odada 
kalamaz raporuna rağmen oraya koymuşlar. Müdür' e çıkmış raporum var demiş. Müdür: "Bana 
mı sordun buraya gelirken?" demiş. Kaldığı yer hücre tipi havasız bir yer. Orada kalamaz 
raporuna rağmen. Çok soğukmuş. Annesine yakın olmak istiyor ama hep uzak yerlere 
veriyorlar." ifadeleri yer almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Eğer bu iddialar doğruysa Hakan Ağca isimli yurttaşın nakil talebi var mıdır? Nakil talebi 

varsa Hakan Ağca isimli yurttaşın nakil olamamasının sebebi nedir? 
3. Hakan Ağca isimli yurttaşın tekli odada kaldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia 

doğruysa Hakan Ağca isimli yurttaşın tekli odada kalmasının sebebi nedir? 
4. Aksaray T Tipi Kapalı Cezaevi'nde kaloriferler az mı yakılmaktadır? 
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5. Bakanlığınız nakil işlemlerini hangi şartlar altında yapmaktadır? 
6. Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 
7. Bu iddialar doğruysa nakil hakkını mevzuata aykırı bir şekilde ihlal eden görevliler 

hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır? 
8. Bakanlığınızın nakil ve sağlık konuları başta olmak üzere, bu ve buna benzer konularla 

ilgili yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır? 
9. Son 5 yılda nakil talebi olan kaç mahpus vardır? 
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